
 



RÉSUMÉ DU DERNIER CONSEIL 
 

 

Compte-rendu de la séance ordinaire du 3 février 2025, 
Tenue au 41, chemin du Village. 
 
Il a été adopté par le conseil : 
 
D’approuver les comptes payés de janvier 2025, pour un 
montant de 91 029.40 $; 
 
D’approuver les comptes à payer en février 2025, pour un 
montant de 12 561.79 $; 
 
D’adopter le règlement numéro 2025-47 décrétant les taux 
de taxes et de compensations pour l’année 2025 ; 
 
Que le Conseil appui les travaux d’entretien de la branche 
10 du cours d’eau de la rivière St-Jean prévue par la MRC de 
Kamouraska ; 
 

 
La prochaine séance du Conseil aura lieu le 7 avril 2025 à 
19 h, au 41, chemin du Village (salle Les Générations). 



 
Inf    environnement 









 COUP DE CŒUR LECTURE   
DE LISETTE 

         

Titre :     Chroniques d’Histoire 

Auteur :  Marcel Tessier 

Éditeur :  Les Éditions de l’Homme 
 

 Si nous avons l’impression de bien connaître 

Jacques Cartier, Marguerite Bourgeoys et Jean Talon, 

saurions-nous décrire le rôle qu’ils ont joué dans la 

construction du pays? Pourrions-nous relater l’étonnant 

récit de la Corriveau, celui de Jos Montferrand ou de 

Laura Secord? 
 

Marcel Tessier raconte ici les grands et les petits 

moments de notre histoire. Des guerres iroquoises 

jusqu’à la déportation des Acadiens, de l’Acte de 

Québec à l’Acte d’union. 
 

Ses chroniques, écrites dans un style clair et vivant, ont 

d’abord paru dans Le Journal de Montréal. 
 

Lisette Lévesque 

 

 

CLUB DU RENOUVEAU ÂGE D’OR 
 

Club du Renouveau - Âge d'Or St-Onésime 
 

Le Club 50+ de Saint-One sime 
 

Prochains dî ners : le mardi 25 mars 
(Dîner cabane à sucre) et le mardi 22 

avril (Musique et danse). 
 

Menu du dîner du 25 mars : Soupe aux pois, Chiard 

avec saucisson de Bologne, fèves au lard et grillades 

de lard, gâteau blanc avec mousse à l’érable 

 

Carrefour 50+ du Québec: De Kamouraska aux 

Îles-de-la-Madeleine, nous sommes en ACTION! 
 

André Hudon, président (418-856-1559) 
 

 

 

 

 
CÉLÉBRATIONS DOMINICALES À L'ÉGLISE 
DE SAINT-ONÉSIME 

MOIS DE MARS 2025 

 

DATE SERVICE HEURE 

Dimanche 2 mars 2025 Célébration de la 
Parole 

9 h 

Dimanche 9 mars 2025 Messe 9 h 

Dimanche 16 mars 2025 Célébration de la 
Parole 

9 h 

Dimanche 23 mars 2025 Messe 9 h 

Dimanche 30 mars 2025 Célébration de la 
Parole 

9 h 

 

Bienvenue à tous ! 
 

 
Jean Bernier, 
Président du Conseil de fabrique 

https://culturebsl.us15.list-manage.com/track/click?u=e600c4f8e1ecb40d37cec7ab0&id=3ec282bff5&e=e90d5fead8


 

MISE EN GARDE – Fraudes téléphoniques envers les ainés 
 
 

La Sûreté du Québec vous rappelle les bons réflexes à adopter pour prévenir une fraude. Soyez vigilants lorsque vous recevez 

un appel d’un soi-disant conseiller, enquêteur ou représentant du gouvernement. Méfiez-vous si vous recevez un appel ou 

un courriel d’un membre de votre famille qui a besoin d’aide (ex. petit fils, nièce), confirmez la situation en parlant à d’autres 

proches. Vous pourriez être en présence d’un fraudeur. 

 

• On vous demande de confirmer ou de donner vos informations personnelles et bancaires ? Méfiez-vous. Ne donnez aucun 

renseignement personnel ou bancaire au téléphone. Les fraudeurs peuvent commencer leur appel en vous demandant de confirmer 

votre identité à l’aide des renseignements déjà en sa disposition. Leur but ? Vous mettre en confiance ! 

- Raccrochez. Prenez un moment de recul. Retrouvez le numéro de téléphone officiel de l’organisme qui vous a contacté, 

appelez-le et vérifiez la validité de la demande qui vous est adressée. Ne rappelez jamais à un numéro de téléphone transmis 

par votre interlocuteur. 

 

• Votre afficheur indique un « numéro de téléphone officiel »? 

- Ne supposez JAMAIS que le numéro de téléphone sur votre afficheur est exact. Les fraudeurs utilisent des logiciels ou des 

applications pour tromper leurs victimes. Le numéro de l’appel peut également être masqué. 

 

• On vous demande de remettre vos cartes et vos NIP, dans une enveloppe, peu importe la raison (ex. pandémie)? 

- Refusez. N’ayez pas peur de dire non et raccrochez. Les fraudeurs peuvent hausser le ton, se montrer insistants ou recourir 

à des fausses menaces pour obtenir votre coopération. Gardez en tête qu’aucune institution financière (ou organisme 

gouvernemental) ne procède ainsi. 

 

• Vous recevez un appel d’un soi-disant membre de votre famille (ex. petit fils, nièce) en situation de détresse (ex. accident d’auto, 

détention, hospitalisation) et invoquant un besoin urgent d’argent ? On vous demande de surtout n’en parler à personne ? 

- Méfiez-vous ! Prenez un moment de recul, n’envoyez pas d’argent. Ne transmettez pas votre numéro de carte de crédit. 

N’achetez aucune carte prépayée (ex. carte iTunes) dans le but de fournir à votre interlocuteur les codes de ces cartes. 

- Validez l’histoire qui vous est présentée et l’identité de la personne avec qui vous communiquez en appelant des parents, un 

autre membre de la famille ou des amis. 

- Les fraudeurs peuvent également se faire passer pour un policier ou un avocat afin de rehausser la crédibilité de cette mise 

en scène. 
 

POUR OBTENIR DE L’AIDE OU SIGNALER UNE FRAUDE 

Dénoncez l’incident auprès du service de police qui dessert votre municipalité : 
• Sûreté du Québec : 9-1-1 

• Municipalités non desservies par le 9-1-1, composez le : 310-4141 ou *4141 (cellulaire) 

• Service de police local. 

Signalez l’incident au Centre antifraude du Canada, par téléphone au 1 888 495-8501 ou en visitant le www.antifraudcentre-

centreantifraude.ca. 

La Sûreté du Québec invite les citoyens à consulter la section Conseils de son site Web (www.sq.gouv.qc.ca) afin d’en apprendre 

davantage sur la fraude. 

 

http://www.antifraudcentre-centreantifraude.ca/
http://www.antifraudcentre-centreantifraude.ca/
http://www.sq.gouv.qc.ca/

